
 
                   AbiTours Event- Kooperationsvereinbarung 

 
Leistungen AbiTours: 

• Gewinnspiel „Summer Vibes“ mit verschiedenen Gewinnen (MP3-Player, iPod o.ä.) 
• AbiTours Reisegutschein im Wert von 500,- Euro 
• Jedes Gewinnspielticket ist gleichzeitig ein Reisegutschein 
• Aufnahme in unseren Eventkalender auf www.abitours.de 
• Bis zu 150,- Euro Cash für Euch 
• Give-Aways von ADAC und/oder AbiTours  

 
Leistungen Veranstalter/ Partner: 

• Durchführung des Gewinnspiels mit Verlosung der von uns gestellten Preise 
• Promo-Möglichkeit/ Standmöglichkeit für AbiTours/ADAC 
• Website-Link (Banner o. Textlink)  zu www.abitours.de als Präsenter oder als Partner 
 

Details / was Ihr dazu wissen müsst: 
 

1. Bestätigung der Kooperation - Nach Eingang Eurer Partydaten werden wir Kooperationspartner, wenn wir binnen 14 Tagen die 
Kooperation rückbestätigen. Solltet Ihr nach 14 Tagen keine Antwort erhalten haben, bitte per Mail nachfragen. 
 
2.  Infos zum Reisegutschein- Dieser ist gültig für AbiTours Reisen 2011 nach Lloret de Mar, Calella, Ibiza, Bulgarien oder Mallorca. 
Ein Gutschein ist nicht mit anderen Rabatten kombinierbar. Der Reisegutschein ist  gebunden an eine Gruppenbuchung von 50 
Personen. Es kann nur ein Reisegutschein pro Schule eingelöst werden. Einlösung nur direkt bei AbiTours. 
  
3. Infos zum Cash - Bis zu 150,- Euro Cash können wir Euch immer dann zahlen, wenn ein ADAC Promotionteam auf Eurer 
Veranstaltung aktiv werden darf (wie in Punkt 5 beschrieben) und tatsächlich erscheint. AbiTours selber behält sich das Recht vor, auf 
angemeldeten Veranstaltungen ein Flyersampling durchzuführen. Dies geschieht ohne Entgelt für den Veranstalter.  
Staffelung: bei 500-800 Besuchern = 75,-€ / bei über 800 Besuchern = 150,-€.  
Zahlungsbedingungen: Das Team vom ADAC war vor Ort, konnte gute Promo machen und war zufrieden. Zur Sicherung der 
Cashbeträge und für die Attraktivität der Verlosung darf AbiTours auch weitere Werbepartner einbringen. Alkoholwerbung oder 
Getränkesamplings sind hierbei jedoch zustimmungspflichtig. 
 
4. Infos zum Gewinnspiel Summer-Vibes: Sofortauslosung am Abend direkt bei Euch incl. aller dafür benötigen Tickets. Also kein 
Aufwand für Euch. Einfach die kleinen nummerierten Gewinnspiel-Tickets am Eingang/Kasse austeilen. Die Gäste müssen keine 
Daten preisgeben, um am Gewinnspiel teilzunehmen. Alles läuft über die individuelle Nummer auf der Karte. Ihr selber ermittelt nicht 
öffentlich die Gewinnnummern und übergebt die Gewinne. Zusätzlich zum Direktgewinn am Abend hat jeder Gast die Chance auch 
online über www.abitours.de Preise wie Reisegutscheine etc. zu gewinnen. Alle Preise des Gewinnspiels werden von AbiTours 
gestellt. Alle benötigten Materialien, Gewinne und Reisegutscheine senden wir Euch 4-7 Tage vor der Veranstaltung per Post zu. Bei 
der Anmeldung unbedingt angeben, wohin das Paket gesendet werden soll.  
 
5. Info zu Promotion und Promotionstand - Die Anwesenheit von bis zu 4 Promotern mit Klemmbrett muss möglich sein. Des 
Weiteren muss eine Fläche für den Promotionstand von 2 x 2 m², möglichst in der Nähe des Eingangsbereichs mit  Licht, Strom und 
guten Kommunikationsmöglichkeiten zur Verfügung gestellt werden. Der ADAC gibt dabei auch die Möglichkeit zum Abschluss einer 
im ersten Jahr beitragsfreien ADAC young driver-Mitgliedschaf. Es werden keine Verzehrgüter wie Freigetränke oder Snacks verteilt, 
sondern Give Aways wie z.B. Flyer, Lanyards, Sonnenbrillen, Kondome, Kugelschreiber, einige Plakate, Gewinnspiel-Thekenaufsteller 
und AbiTours Werbe-Leporellos.  
 
6. Infos zum Reporting - Ohne Reporting gibt es kein Geld! Wenn wir binnen 7 Tagen nach der Veranstaltung kein Reporting und 
keine Rechnung von Euch bekommen haben, können wir keine Zahlung mehr leisten. Rechnung und Reporting müssen möglichst 
zusammen eingereicht werden. Online Reporting unter www.abitours.de/eventreport 
 
7. Rahmenvertrag – Ein zusätzlicher Rahmenvertrag gilt erst nach beidseitiger Unterschrift.    
  
8. Exklusivität - Hiermit bestätigt ihr dass AbiTours Euer einziger Sponsoring-Partner aus dem Bereich Reisen ist. 
 
9. Unvollständige Leistungen - Fehlen vereinbarte Leistungen und/oder wird gegen die hier vereinbarten Bedingungen oder gegen 
Verpflichtungen aus einem eventuell bestehenden Rahmenvertrag verstoßen, kann AbiTours den Reisegutschein und/oder das Cash 
kürzen oder streichen.  
 
10. Euer Kooperationspartner im Auftrag von AbiTours ist boe.concept GmbH & Co KG Münster (www.boe-concept.de). 
 

Weitere Infos?! www.jungesportal.de || www.lifelevel.de || www.abitours.de 


